
CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 
 
 

 
PROCES – VERBAL  

încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Buzău  
din data de 25  iulie 2007 

 
 

Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 
Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 

La şedinţă sunt prezenţi: Mateeşescu Ioan – Caton, Alecu Valeriu, 
Baciu Gabriel, Başturescu Ion, Balica George, Barna Mariana, Borzea 
Stelian, Ciolacu Marcel, David Ştefan, Ene Dumitru, Giurgea Gheorghe, 
Olariu Vasile, Colţeanu Cornelia, Drăgoi Emilian, , Livezeanu Neculai, 
Lungu Marius, Pitiş Cornel, Rache Cornel, Roşioru Claudia, Zaharia Ionel, 
Bodea Gheorghe, Dobrică Dumitru, Mocanu Liviu – Mihail, Banu Silvia, 
Ghiţă Ion, Goşman Victoria,  Voicu Constantin, Podeanu Aurelian, 
Toader Horia , Dobrescu Neculai. 
 

Lipsesc: Neagu Petre – Emanoil,  Grigore Gheorghe. 
 
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul  

judeţului Buzău; Oprea Mirela – director executiv la Direcţia juridică şi 
administraţie publică locală; Lungu Constantin director executiv la 
Direcţia de administrare patrimoniu şi investiţii, Conda Laurenţia – 
director executiv al Direcţiei de Dezvoltare Regională.  

* 
De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai 

presei locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 
* 

Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin 
convocare scrisă cu numărul  de înregistrare 5527 din 20.07.2007. 
 
 
 În temeiul art. 94, alin. (1), din Legea nr. 215/2001 a 
administraţiei publice locale, republicată, prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 
357/2007 Consiliul Judeţean Buzău a fost convocat astăzi, 25 iulie a.c. în 
şedinţă ordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi 31 consilieri. 
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 Lipsesc motivat 2 consilieri ( Neagu Petre Emanoil – concediul de 
odihnă, Grigore Gheorghe- plecat în străinătate).  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 

* 
În conformitate cu prevederile art. 54 alin.(3) din Regulamentul de 

organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Buzău şi ale art. 42 din 
Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, procesul 
verbal al şedinţei ordinare anterioare, care a avut loc în ziua de 27 iunie 
2007, a fost afişat pe site-ul Consiliului Judeţean şi a fost pus la 
dispoziţia consilierilor care au avut intervenţii pentru a verifica dacă 
acestea au fost corect menţionate. Observaţiile acestora au fost 
introduse în procesul verbal. 
 Dacă nu sunt alte observaţii, supun aprobării prin vot procesul-
verbal al şedinţei din data de 27 iunie a.c. 
 
 Supus la vot, procesul verbal al şedinţei din 27 iunie 2007 a fost 
aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenţi la şedinţă           
(31 de voturi „pentru”). 

* 
 Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 
 
  I. RAPORT PRIVIND activitatea desfăşurată de Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău în anul 2006 - 
revizuit; 
  

II. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 

 1. Aprobarea Raportului de activitate pe anul 2006; a obiectivelor 
prioritare pentru anul 2007 în domeniul protecţiei sociale şi a Planului de 
acţiune pentru anul 2007 ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Buzău;  

2. Completarea Strategiei judeţului Buzău pentru asistenţă socială 
a persoanelor adulte cu/fără handicap şi pentru protecţia Copilului pe 
perioada 2006-2010 aprobată prin Hotărârea Consiliului judeţean Buzău 
nr. 25/2006; 

3. Aprobarea schimbării denumirii unei instituţii de asistenţă socială 
din structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Buzău; 

4. Aprobarea înfiinţării Căminului pentru persoane Vârstnice 
Smeeni; 
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5. Aprobarea numărului de personal, a organigramei şi statului de 
funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Buzău pe anul 2007; 

6. Aprobarea înfiinţării de funcţii publice în cadrul aparatului de 
specialitate al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Buzău; 

7. Stabilirea costului mediu lunar/asistat pentru persoanele adulte 
cu handicap din Centrele de îngrijire şi asistenţă din judeţul Buzău; 

8. Înfiinţarea Comitetului judeţean de analiză a problemelor 
persoanelor cu handicap; 

9. Aprobarea unor măsuri organizatorice la Direcţia Generală de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău; 
 10. Organizarea concursului de ocupare a funcţiei vacante de 
director al Centrului de Integrare şi Terapie Ocupaţională Rm. Sărat; 

11. Aprobarea unor modificări în structurile organizatorice ale 
instituţiilor de cultură şi serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului 
judeţean Buzău; 
 12. Aprobarea Studiului de fezabilitate şi a Proiectului tehnic pentru 
realizarea proiectului “Modernizarea infrastructurii de acces la zonele 
turistice cu potenţial demonstrat ale judeţului Buzău”; 

13. Aprobarea parteneriatului Consiliului judeţean Buzău cu unele 
consilii locale în scopul promovării unor proiecte în cadrul programului 
PHARE 2005 “Coeziune Economică şi Socială – Schema de investiţii 
pentru sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de 
mediu”. 
 14. Aprobarea parteneriatului Consiliului judeţean Buzău şi Direcţiei 
judeţene de evidenţă a persoanelor Buzău cu unele Consilii locale – 
Servicii publice de evidenţă a persoanelor şi ONG – uri în scopul 
promovării unor proiecte în cadrul programului PHARE 2005 – 
accelerarea implementării Strategiei naţionale pentru îmbunătăţirea 
situaţiei rromilor; 
 15. Determinarea obiectivului de investiţie publică “Alimentare cu 
apă a localităţilor de pe Valea Buzăului din Lacul de acumulare Siriu” ca 
investiţie de interes judeţean; 
 16. Aprobarea modificării şi completării Programului de achiziţii 
publice al Consiliului judeţean Buzău pe anul 2007; 
 17. Aprobarea documentaţiilor tehnico-economice de realizare a 
unor lucrări finanţate din bugetul propriu al judeţului Buzău. 

 III. Informare privind Hotărârea Consiliului judeţean nr. 
64/2007  privind modificarea punctului 2 din Anexa nr. 1 şi punctului 1 
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din Anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului judeţean Buzău nr. 83/2006 
privind Stabilirea taxelor şi tarifelor ce vor fi practicate în 2007 la nivel 
judeţean. 

             - proiect de hotărâre pentru revocarea art. 1 din Hotărârea 
Consiliului judeţean Buzău nr. 64/2007 privind modificarea punctului 2 
din Anexa nr. 1 şi punctului 1 din Anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului 
judeţean Buzău nr. 83/2006 privind stabilirea taxelor şi tarifelor ce vor fi 
practicate în 2007 la nivel judeţean. 

  IV. DIVERSE 

* 
 Vă propun totodată, domnilor consilieri, ca ordinea de zi, astfel 
cum v-am prezentat-o, să fie suplimentată cu trei proiecte de hotărâre 
privind: 

1) Aprobarea promovării de către Consiliul Judeţean Buzău a 
proiectului “Strategia de dezvoltare durabilă a localităţilor judeţului 
Buzău” în cadrul Programului PHARE 2005 – 2006, componenta Fondul 
de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local; 

2) Aprobarea promovării de către Consiliul judeţean Buzău, în 
parteneriat cu unele consilii locale din judeţ şi în asociere cu Biroul 
Judeţean de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa 
Persoanelor a proiectului “Reţea de comunicaţii pentru evidenţa 
persoanelor la nivelul judeţului Buzău” în cadrul programului PHARE 
2005 – 2006, componenta Fondul de modernizare pentru dezvoltarea 
administraţiei la nivel local; 
 3) Aprobarea parteneriatului Consiliului Judeţean Buzău şi Direcţiei 
judeţene de evidenţă a persoanei cu Asociaţia „Forum Art” şi unele 
consilii locale pentru promovarea proiectului „Intrare în legalitate-
condiţie pentru legitimarea civică a romilor” în cadrul Programului 
PHARE 2005-Accelerarea Implementării Strategiei Naţionale pentru 
Îmbunătăţirea Situaţiei Romilor. 

* 

  Supun la vot ordinea de zi cu completările propuse. 

Supusă la vot, ordinea de zi a şedinţei Consiliului judeţean, a fost 
aprobată cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi în sala 
de şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
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 Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate în şedinţele 
comisiilor de specialitate din zilele de 13,16,23, 24 şi 25 iulie a.c. Unele 
proiecte de hotărâre au mai fost îmbunătăţite în baza dezbaterilor din 
comisii. Toate documentele le aveţi la mape, aşa că vă propun să 
trecem la desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 

*  
 Trecem la primul punct al ordinii de zi: 
 

1. Dacă la Raportul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
protecţia Copilului Buzău pe anul 2006, astfel cum a fost revizuit în baza 
propunerilor dumneavoastră, sunt observaţii? 

Domnul Ciolacu Marcel: - Nu avem observaţii, le-am discutat şi  
le-am tot analizat. Vreau să vă anunţ că grupul consilierilor Partidului 
Social Democrat se abţine de la vot. 
 
  2. Dacă nu mai sunt alte observaţii, supun aprobării proiectul de 
hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2006; a 
obiectivelor prioritare pentru anul 2007 în domeniul protecţiei sociale şi 
a Planului de acţiune pentru anul 2007 ale Direcţiei Generale de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău? 
 
 Supus la vot, proiectul de hotărâre a întrunit 18 voturi „pentru” şi 
13 „abţineri” ( Ciolacu Marcel, Baciu Gabriel, David Ştefan, Ghiţă Ion, 
Balica George, Barna Mariana, Borzea Stelian, Colţeanu Cornelia, 
Roşioru Claudia, Zaharia Ionel, , Dobrică Dumitru, Goşman Victoria, Pitiş 
Cornel). 

Domnul Borzea Stelian: - Am eu o observaţie. Sunt 17 voturi 
„pentru”. 

Intervenind, doamna Dumitra Drăghici a spus: - Domnul 
consilier Toader Horia a votata „pentru”.  

* 
*     * 

3. În continuare, vă supun atenţiei proiectul de hotărâre privind 
completarea Strategiei judeţului Buzău pentru asistenţă socială a 
persoanelor adulte cu/fără handicap şi pentru protecţia Copilului pe 
perioada 2006-2010, aprobată prin Hotărârea Consiliului judeţean Buzău 
nr. 25/2006. Dacă sunt observaţii sau propuneri? 

Domnul Ciolacu Marcel: - De asemenea, grupul consilierilor 
Partidului Social Democrat se abţine. 
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Nu au mai fost alte observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a 
întrunit 18 voturi „pentru” şi 13 „abţineri” ( Ciolacu Marcel, Baciu 
Gabriel, David Ştefan, Ghiţă Ion, Balica George, Barna Mariana, Borzea 
Stelian, Colţeanu Cornelia, Roşioru Claudia, Zaharia Ionel, , Dobrică 
Dumitru, Goşman Victoria, Pitiş Cornel). 

* 
*     * 

4. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
schimbării denumirii unei instituţii de asistenţă socială din structura 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău? 

 
Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 

aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă (31 de voturi „pentru”). 

* 
*    * 

5. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
înfiinţării Căminului pentru persoane Vârstnice Smeeni? 

Domnul Ciolacu Marcel: - Şi la acest proiect de hotărâre grupul 
consilierilor Partidului Social Democrat se abţine. 

 
Nu au mai fost alte observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a 

întrunit 18 voturi „pentru” şi 13 „abţineri” ( Ciolacu Marcel, Baciu 
Gabriel, David Ştefan, Ghiţă Ion, Balica George, Barna Mariana, Borzea 
Stelian, Colţeanu Cornelia, Roşioru Claudia, Zaharia Ionel, , Dobrică 
Dumitru, Goşman Victoria, Pitiş Cornel). 

* 
*     * 

6. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
numărului de personal, a organigramei şi statului de funcţii ale Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău pe anul 2007? 

Domnul Ciolacu Marcel: - De asemenea, grupul consilierilor 
Partidului Social Democrat se abţine. 

 
Nu au mai fost alte intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a 

întrunit 18 voturi „pentru” şi 13 „abţineri” ( Ciolacu Marcel, Baciu 
Gabriel, David Ştefan, Ghiţă Ion, Balica George, Barna Mariana, Borzea 
Stelian, Colţeanu Cornelia, Roşioru Claudia, Zaharia Ionel, , Dobrică 
Dumitru, Goşman Victoria, Pitiş Cornel). 
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* 
*     * 

7. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
înfiinţării de funcţii publice în cadrul aparatului de specialitate al Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău? 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

8. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind stabilirea costului 
mediu lunar/asistat pentru persoanele adulte cu handicap din Centrele 
de îngrijire şi asistenţă din judeţul Buzău? 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 

aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

9. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind înfiinţarea 
Comitetului judeţean de analiză a problemelor persoanelor cu handicap? 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

10. La proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri 
organizatorice la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Buzău vă informez că, potrivit art. 1, directorul general a 
demisionat, fapt consemnat în art. 1 al hotărârii. 

Vă propun ca atribuţiile de director general interimar să fie 
exercitate, până la organizarea concursului prevăzut de lege, de 
directorul general adjunct responsabil cu protecţia persoanelor adulte. 
Această propunere o formulez în conformitate  cu prevederile art.8 alin. 
(5) şi art.9 din Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare al 
acestui serviciu public, aprobat prin H.G. nr.1434/2004, modificat prin 
H.G. 1896/2006. 
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 Domnul Borzea Stelian: - Domnule Preşedinte vis-a-vis de 
propunerea dumneavoastră am avea şi noi o propunere, să aducem la 
conducerea interimară a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Buzău o persoană fost director adjunct al acestui 
serviciu, o persoană cu experienţă, o persoană care şi-a dovedit 
experienţa profesională în anii în care a condus în acea calitate acest 
serviciu, o persoană cu o extrem de vastă experienţă profesională şi 
administrativă. Acea persoană se numeşte domnul David Ştefan şi 
facem această propunere pentru ocuparea acestui post, poziţie 
interimară. 
 Domnul Victor Mocanu: - Eu am făcut propunerea ca funcţia de 
director interimar să fie exercitată în baza unei Hotărâri de Guvern care 
spune că pe perioada interimatului funcţia trebuie să fie ocupată de 
directorul adjunct. În acest cadru vreau să vă spun că propunerea 
privind numirea în funcţia de conducere la unităţile subordonate 
Consiliului Judeţean este un atribut al Preşedintelui. 

Domnul Borzea Stelian: - Domnule Preşedinte facem şi noi o 
propunere în baza Art. 61, alin (2) „ Dezbaterea proiectelor de hotărâre 
se face pe articole sau în general în funcţie de hotărârea plenului 
Consiliului judeţean. Consilierii judeţeni pot formula amendamente de 
fond sau de redactare, care se supun votului Consiliului judeţean în 
ordinea formulării lor”. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Doamna Drăghici cum am rezolvat la 
Rm. Sărat? Data trecută cum am votat la Rm. Sărat şi acum nu putem? 

Domnul Borzea Stelian: - Scrie în Regulamentul de Organizare 
şi Funcţionare că putem să facem acest lucru. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Haideţi să ne reamintim. Data 
trecută lucrurile sau petrecut astfel: domnul Preşedinte a făcut o 
propunere, dumneavoastră aţi întrebat dacă puteţi să faceţi alta şi 
dânsul v-a dat voie. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Doamna Drăghici, aduceţi-ne 
procesul verbal în care scrie că dânsul ne-a dat voie. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Bineînţeles că da. Vă redau exact 
din procesul verbal. 

Domnul Victor Mocanu: - Procedura de vot, doamna Drăghici în 
condiţiile acestea? 

Doamna Dumitra Drăghici: - Propunerea aparţine Preşedintelui. 
Domnul Borzea Stelian: - Doamna Drăghici iertaţi-mă, dar în 

Regulamentul de Organizare şi Funcţionare scrie la Art. 61, alin. (2)  
„Dezbaterea proiectelor de hotărâre se face pe articole sau în general în 
funcţie de hotărârea plenului Consiliului judeţean. Consilierii judeţeni pot 
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formula amendamente de fond sau de redactare, care se supun votului 
Consiliului judeţean în ordinea formulării lor”. Pe acest articol vreau să 
fac acest amendament. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Eu n-am negat ce scrie acolo, v-
am spus cine poate face propuneri în cazul şefilor serviciilor de interes 
judeţean. 

Domnul Victor Mocanu: - Eu supun la vot proiectul de hotărâre. 
Domnul Pitiş Cornel: - Mai avem intervenţii domnule Preşedinte. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Este vot de persoană domnule 

Preşedinte. 
Domnul Victor Mocanu: - Nu este vot de persoană, este 

delegarea unei persoane de a exercita un atribut pe o perioadă 
determinată. 

Domnul Pitiş Cornel: - Din păcate, pentru a nu ştiu câta oară 
aflăm de problemele legate de activitatea Direcţiei Generale de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în calitate de consilieri judeţeni, 
din presă. 

Ştim motivul care a determinat demisia doamnei Manolescu Cecilia 
şi pentru următoarea şedinţă dorim să ne fie puse la dispoziţie 
Hotărârea instanţei, vrem să ştim cine a fost parte alături de domnul 
Moise Emil în procesul care a generat demisia doamnei Manolescu 
Cecilia şi vrem să ştim poziţia Consiliului judeţean vis-a-vis de numirea 
doamnei Manolescu, dacă este aşa cum se vehiculează în presă, pe 
baza unor date, documente ilegale care au fost ataşate sau care au 
făcut parte din dosarul de concurs. Dacă este adevărat că doamna 
Manolescu a avut în dosarul de prezentare la concurs documente 
ilegale, vă solicit domnule Preşedinte să faceţi demersurile legale la 
organele în drept pentru fals şi uz de fals. 

 Mai vreau să mai adaug că poate este necesar un termen, să 
hotărâm astăzi dacă se poate,  până la care se va organiza concursul de 
director general. 

Domnule Preşedinte este dreptul dumneavoastră, poate era corect 
ca înainte cu 3 zile într-un proiect de hotărâre să cunoaştem numele pe 
care ni-l supuneţi astăzi aprobării. 

Domnul Victor Mocanu: - Este prevăzut în lege. 
Domnul Pitiş Cornel: - Domnule Preşedinte este un proiect de 

hotărâre incomplet. Negocierile puteau să se termine de acum 3 zile, să 
veniţi cu propunerea şi să ne supuneţi aprobării şi analizei pentru astăzi 
un proiect de hotărâre în termenul stipulat de Regulamentul de 
Organizare şi Funcţionare a Consiliului judeţean, pentru că o modalitate 
de acest fel ne poate duce ca la votarea proiectului de buget sau a altei 
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hotărâri să primim un proiect de hotărâre cu puncte, puncte. Este 
dreptul dumneavoastră ca iniţiator şi dreptul nostru ca votanţi să primim 
proiecte de hotărâri complete. Eu vă dau totuşi circumstanţe atenuante 
pentru că la acest proiect la „Preşedinte” nu este trecut numele 
dumneavoastră. 

Domnul Borzea Stelian: - Vreau să mai ridic o problemă tot din 
Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean, este 
vorba de atributul Consiliului judeţean la Art. 73, alin. (2) : „numeşte, 
sancţionează şi dispune suspendarea, modificarea şi încetarea 
raporturilor de serviciu sau, după caz, a raporturilor de muncă, în 
condiţiile legii, pentru conducătorii instituţiilor şi serviciilor publice de 
interes judeţean”. La atribuţiile Preşedintelui art. 76, alin. (2): „numeşte, 
sancţionează şi dispune suspendarea, modificarea şi încetarea 
raporturilor de serviciu sau, după caz, a raporturilor de muncă, în 
condiţiile legii, pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al 
Consiliului judeţean”. Vreau să vă spun că avem şi noi acest atribut de a 
numi şi ca atare rog, de fapt nu rog pentru că este un atribut legal al 
Consiliului judeţean de stabili pe cine numeşte în această funcţie. 

Domnul Voicu Constantin: - Legea spune cine face numirea şi 
Consiliul judeţean şi membrii săi confirmă sau infirmă. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Propunerea, nu numirea. 
Domnul Voicu Constantin: - În această materie, propunerea 

domnului Preşedinte. 
Domnul Borzea Stelian: - Art. 61 din Regulament spune clar:            

„ consilierii pot formula amendamente”. Credeţi-mă am dreptul să fac 
propuneri. Avem dreptul la această propunere şi vă rog frumos să fie 
trecută pe buletinul de vot. 

Domnul Victor Mocanu: - Doamna Drăghici ne daţi ultimele 
precizări? 

Doamna Dumitra Drăghici: - Eu consider că există un proiect 
de hotărâre, se va supune la vot cel al iniţiatorului cu propunerea 
făcută, dacă aceasta nu va întruni votul necesar se vor face alte 
propuneri. Pe lege este clar că propunerea aparţine domnului 
Preşedinte. Este stipulat în Legea specială. Legea 215 a administraţiei 
publice locale este cadrul general. Organizarea, funcţionarea şi celelalte 
elemente care privesc Direcţia Generală de Asistenţă  Socială şi 
Protecţia Copilului sunt stabilite printr-o hotărâre de aprobare a unui 
Regulament cadru care derogă de la regula generală. 

Domnul Borzea Stelian: - Eu prin Regulament pot face această 
propunere şi nimeni nu mi-o poate lua. Nu mi se pare normal şi nici 
democratic să se i-a dreptul unei persoane. 
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Domnul Victor Mocanu: - V-am ascultat, vă mulţumim. Deci 
supun la vot. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Ce fel de vot, nu ne-aţi spus doamna 
Drăghici. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Este o delegare de atribuţie. 
Atribuţia se deleagă unei persoane. Pe precedentul creat data trecută în 
şedinţă de domnul Vicepreşedinte Neagu ar trebui să fie vot secret. 
Dânsul a spus: „ Pentru că este vorba despre o persoană votul valabil 
este secret indiferent dacă este vorba de interimat”. 

Domnul Victor Mocanu: - Cum votăm până la urmă? 
Domnul Borzea Stelian: - Votăm secret. 
Domnul Victor Mocanu: - Nu stabiliţi dumneavoastră, eu întreb 

totuşi un profesionist. 
Doamna Dumitra Drăghici: - Dat fiind că există propunerea 

făcută, o înscriem pe buletinele de vot şi o supunem votului. 
Domnul Victor Mocanu: - Deci pe buletinul de vot va fi trecut 

numele doamnei Popa Mărioara. Până vor fi aduse buletinele de vot 
vom continua şedinţa. 

* 
*     * 

11. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind organizarea 
concursului de ocupare a funcţiei vacante de director al Centrului de 
Integrare şi Terapie Ocupaţională Rm. Sărat?  

Domnul Ciolacu Marcel: - Noi în Comisia de urbanism am făcut 
propunerea să treacă perioada de concediu şi după aceea să organizăm 
concursul. 

Domnul Victor Mocanu: - Domnule consilier vreau să vă spun că 
acolo sunt probleme şi dacă s-ar putea după lege să organizăm 
concursul mai repede ar fi fost bine, dar legea nu ne dă voie. 

Intervenind, doamna Dumitra Drăghici a spus: - Domnule 
Preşedinte vă rog să solicitaţi propuneri ale grupurilor de consilieri 
pentru constituirea comisiei de concurs. 

Domnul Victor Mocanu: - Vă rog să nominalizaţi din partea 
fiecărui grup de consilieri judeţeni câte un reprezentant care să facă 
parte din comisie. 

Grupul Partidului Democrat îl propune pe domnul Voicu Constantin. 
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Domnul Ciolacu Marcel: - Partidul Social Democrat propune pe 
domnul David Ştefan. 

Domnul Olariu Vasile: - Grupul Partidului Naţional Liberal îl 
propune pe domnul Lungu Marius. 

Nu au mai fost alte observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

12. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 
modificări în structurile organizatorice ale instituţiilor de cultură şi 
serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului judeţean Buzău? 

 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 
aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

13. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Studiului de fezabilitate şi a Proiectului tehnic pentru realizarea 
proiectului “Modernizarea infrastructurii de acces la zonele turistice cu 
potenţial demonstrat ale judeţului Buzău? 

 Domnul Victor Mocanu: - Vreau să vă spun că proiectantul 
iniţial a venit cu un proiect tehnic a cărei valoare se ducea undeva la 45 
milioane de euro. În aceste condiţii proiectul devenea neeligibil şi 
împreună cu proiectantul am stabilit anumite părţi din proiectul tehnic 
pe care să le realizăm noi din fondurile noastre. În special mă refer la 
podurile de pe acest traseu. 
 Domnul Ciolacu Marcel: - Pentru a deveni eligibil. 
 Domnul Victor Mocanu: - Exact. 
 

Nu au mai fost alte observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 
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14. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
parteneriatului Consiliului judeţean Buzău cu unele consilii locale în 
scopul promovării unor proiecte în cadrul programului PHARE 2005 
“Coeziune Economică şi Socială – Schema de investiţii pentru sprijinirea 
iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu”? 

Domnul Borzea Stelian: - La art. 4 (1) vreau să fac o 
completare care s-a aprobat şi de Comisia buget şi anume „ cu avizul 
Comisiei de servicii publice”, „Se mandatează preşedintele Consiliului 
judeţean ca personal sau prin persoane pe care le va desemna prin 
dispoziţie, să semneze orice document necesar asocierilor sau elaborării 
şi implementării proiectelor, prevăzute la art. 1 şi 2 cu avizul Comisiei 
servicii publice”. 
 Domnul Victor Mocanu: - De acord. 

 

Nu au mai fost alte intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a 
fost aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

15. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
parteneriatului Consiliului judeţean Buzău şi Direcţiei judeţene de 
evidenţă a persoanelor Buzău cu unele Consilii locale – Servicii publice 
de evidenţă a persoanelor şi ONG – uri în scopul promovării unor 
proiecte în cadrul programului PHARE 2005 – accelerarea implementării 
Strategiei naţionale pentru îmbunătăţirea situaţiei rromilor? 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

16. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind determinarea 
obiectivului de investiţie publică “Alimentare cu apă a localităţilor de pe 
Valea Buzăului din Lacul de acumulare Siriu” ca investiţie de interes 
judeţean? 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 

aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 
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* 
*     * 

17. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
modificării şi completării Programului de achiziţii publice al Consiliului 
judeţean Buzău pe anul 2007? 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

18. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiilor tehnico-economice de realizare a unor lucrări finanţate 
din bugetul propriu al judeţului Buzău? 

 
Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 

aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

 19. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
promovării de către Consiliul Judeţean Buzău a proiectului “Strategia de 
dezvoltare durabilă a localităţilor judeţului Buzău” în cadrul Programului 
PHARE 2005 – 2006, componenta Fondul de modernizare pentru 
dezvoltarea administraţiei la nivel local? 

 
Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 

aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă             
( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

20. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
promovării de către Consiliul judeţean Buzău, în parteneriat cu unele 
consilii locale din judeţ şi în asociere cu Biroul Judeţean de Administrare 
a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor a proiectului “Reţea de 
comunicaţii pentru evidenţa persoanelor la nivelul judeţului Buzău” în 
cadrul programului PHARE 2005 – 2006, componenta Fondul de 
modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local ? 
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Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 
aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

21. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
parteneriatului Consiliului Judeţean Buzău şi Direcţiei judeţene de 
evidenţă a persoanei cu Asociaţia „Forum Art” şi unele consilii locale 
pentru promovarea proiectului „Intrare în legalitate-condiţie pentru 
legitimarea civică a romilor” în cadrul Programului PHARE 2005- 
Accelerarea Implementării Strategiei Naţionale pentru Îmbunătăţirea 
Situaţiei Romilor? 
  

Nu au fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la 
şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

* 
*     * 

22. Dacă sunt observaţii la Informarea privind Hotărârea Consiliului 
judeţean nr. 64/2007  privind modificarea punctului 2 din Anexa nr. 1 şi 
punctului 1 din Anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului judeţean Buzău nr. 
83/2006 privind Stabilirea taxelor şi tarifelor ce vor fi practicate în 2007 
la nivel judeţean? 

* 
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre pentru revocarea art. 1 
din Hotărârea Consiliului judeţean Buzău nr. 64/2007 privind modificarea 
punctului 2 din Anexa nr. 1 şi punctului 1 din Anexa nr. 3 la Hotărârea 
Consiliului judeţean Buzău nr. 83/2006 privind stabilirea taxelor şi 
tarifelor ce vor fi practicate în 2007 la nivel judeţean. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate 
de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 31 de voturi „pentru”). 

                                     * 
*     * 

23. Sunt intervenţii la punctul „Diverse”? 
Domnul Victor Mocanu: - Vreau să informez Consiliul judeţean 

că săptămâna trecută directorul Spitalului judeţean a făcut o intervenţie 
la Consiliul judeţean privind alocarea unor bani pentru achiziţionarea 
unor aparate de aer condiţionat.  
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Sub rezerva aprobării de către Consiliul judeţean i-am promis 
directorului o sumă de 300 sau 500 de milioane. Acum trebuie să vă 
pronunţaţi şi dumneavoastră, cât să le dăm 300 sau 500 de milioane. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Cât are nevoie. Este foarte bine, să 
pună aer condiţionat peste tot. 

Domnul Victor Mocanu: - Nu poate să pună peste tot. 
Domnul David Ştefan: - Să aprobăm 50.000 lei. 
Domnul Ciolacu Marcel: - Cât poate şi după aceea mai 

intervenim. 
Supusă la vot propunerea a întrunit 31 de voturi „pentru”. 

* 
*   * 

Se trece la operaţiunea de votare de la punctul „Aprobarea unor 
măsuri organizatorice la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Buzău” 

* 
După  centralizarea rezultatelor votului secret de către Secretarul 

judeţului, situaţia se prezintă astfel: 
- voturi exprimate 31, valabil exprimate 30, un vot nul; 
- doamna Popa Mărioara a întrunit 15 voturi „pentru” şi 15 voturi 
„împotrivă”. 
Doamna Dumitra Drăghici: - Cvorumul necesar este de 

jumătate + 1 din numărul consilierierilor judeţeni prezenţi în sală, asta 
înseamnă 31 consilieri prezenţi = 16 voturi. 

Domnul Borzea Stelian: - Supunem la vot propunerea noastră. 
Noi am făcut o propunere vă rog s-o supunem la vot. S-a făcut în 
ordinea propunerilor. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Doamna Drăghici a spus foarte clar, 
nu întruneşte votul necesar, se fac alte propuneri. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Deocamdată la Direcţie 
funcţionează un interimar pentru că doamna director general este în 
concediul de odihnă până la 1 august şi prin dispoziţie a delegat 
atribuţiile până pe 31 iulie a.c. directorului adjunct pe adult. 

Domnul Victor Mocanu: - Propunerea o face Preşedintele 
Consiliului judeţean. Eu în această şedinţă am făcut o propunere.  

Vă mulţumesc. 
Domnul Pitiş Cornel: - Domnule Preşedinte cine semnează de 

mâine? Delegaţi pe cineva. 
Domnul Victor Mocanu: - Este doamna director adjunct Popa. 
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Doamna Dumitra Drăghici: - Doamna Manolescu este în 
concediul de odihnă până la 31 iulie. Problema se punea de la 1 august 
ce se întâmplă. 

Domnul Pitiş Cornel: - Este demisionată, nu este în concediul de 
odihnă. 

Domnul Victor Mocanu: - Săptămâna viitoare facem o şedinţă 
extraordinară şi atunci vom hotărî. 

Domnul Borzea Stelian: - Domnule Preşedinte nu mi-aţi supus 
la vot propunerea şi nu este normal şi nici legal. 

Domnul Victor Mocanu: - Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, 
declar închise lucrările şedinţei de astăzi. 

* 
Lucrările şedinţei au luat sfârşit. 
 
 
         PREŞEDINTE, 
     Ec. Victor Mocanu 

 
SECRETARUL JUDEŢULUI, 

                                                                   Dumitra Drăghici 
 
 
 

 
Steno-tehnored, 
  Şulă Steliana 
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